

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINȚENDENCIA DE COMPAÑIAS EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DENOMINACION DE LA COMPAÑIA CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A., POR LA DE IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A., Y REFORMA DEL ESTATUTO

1. CELEBRACION, APROBACION E INSCRIPCION.- La escritura pública de cambio de denominación de la compañía CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A., por la de iMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A. y reforma del estatuto, se otorgó en la ciudad de Quayaquil, el 7 de julio de 1995, ante el Notario Trigesimo Octavo del Cantón Guayaquil, abogado Manuel Molina Jalli, mediante Resolución Nº 95-2-1-1-0007/124 del 10 de noviembre de 1995 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con el Nº 6688 L.I. el 15 de diciembre de 1995.

1995.
2. OTORGANTES.- Comparece al ctorgamiento de la escritura pública antes mencionada el señor Ing. Antonio Tobar Cucalón, en su calidad de Gerenté General de la referida compañía.
3. CAMBIO DE DENOMINACION.- CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A., cambie su denominación por la de IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A.
4. REFORIMA DEL ESTATUTO.- Como consecuencia del cambio de denominación se reforma la Cláusula Segunda del estatuto social, la misma que en lo posterior dirá: CLAUSULA SEGUNDA: DENOMINACION.- La sociedad que por este instrumento se contrata se llama IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A.

Guayaquil, 8 de enero de 1996

Ab. Miguel Martinez Dávalos SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Ene. 11/96

ယ 42

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DENOMINACION DE LA COMPAÑIA CORPORACION DEL VALLE
CORPOVALLE S.A. POR LA DE IMPRESIONES TECNICAS
DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A., Y REFORMA DEL
ESTATUTO
1. CELEBRACION.- La escritura pública de cambio de denominación de la
compañía CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A., por la de
IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A. y reforma dei
estatuto, se otorgó en la ciudad de Guayaquii el 7 de julio de 1995, ante
el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquii. El señor Intendente
Jurídico de la Oficina de Guayaquii, abogado Manuel Molina Jalii, ordena
la publicación del extracto de la referida escritura pública, por tres días
consecutivos, para efectos de la oposición de terceros señalada en el Art.
33 de la Ley de Compañías, mediante Resolución No. 95-2-1-1-0007124
el-10 de noviembre de 1995.
2. OTORGANTE.- Comparece al otorgamiento de la escritura pública
antes mencionada el señor Ing. Antonio Tobar Cucalón, en su calidad de
Gerente General de la referida compañía.
3. En cumplimiento de lo dispuesto por el señor Intendente Jurídico de

Gerente General de la referida compañía.

3. En cumplimiento de lo dispuesto por el señor Intendente Jurídico de la Oficina de Guayaquil, en la Resolución No. 95-2-1-1-0007124 de 10 de noviembre de 1995 se pone en conocimiento del público el cambio de denominación de la Compañía CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A., por la de IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNIPRINT) S.A., a fin de que quienes se creyeren con derecho puedan presentar su oposición ante uno de los Jueces de lo Civil del domicilio principal de la compañía, dentro de los seis días contados desde la fecha de la última publicación de este extracto y, además, en el mismo término pongan el particular en conocimiento de la Superintendencia de Compañías. El Juez y/o accionante que reciba la oposición notificará al Superintendente de Compañías, dentro del término de dos días, con el escrito de oposición y providencia que hubiere dictado. En el caso de no existir oposición, se procederá a la inscripción de las referidas escrituras públicas de la indicada compañía; y, al cumplimiento de los demás requisitos legales.

Guayaquil, 10 de noviembre de 1995

Ab. NORMA ITURRALDE AREVALO SECRETARIA GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL (E)

Nov. 13-14-15/95

RAZON: En la ciudad de Guayaquil, a los veintinueve días del mes de Noviembre de mil novecientos noventa y cinco, siendo a las quince horas y cincuenta y cuatro minutos; no se ha recibido notifi cación judicial ni aviso de presentación de oposición de recurso al guno de CAMBIO DE DENOMINACION de la compañía CORPORACION DEL VALLE CORPOVALLE S.A. por la de IMPRESIONES TECNICAS DEL ECUADOR (TECNI -PRINT) S.A. Y REFORMA DEL ESTATUTO.

Guayaquil, 29 de Noviembre de 1.995

AB. CORDOVA

Jege de Documentación y Archivo.